

# Za všechno teď můžete vinit Brexit

---

**P** politico.eu/article/you-can-blame-brexit-for-everything-now

Paul Dallison

10 May 2024

1. Zprávy

2. Politika

Kritici nenávidí váš muzikál? Jen obviňovat odchod z EU.

"Mám pocit, že od Brexitu Anglie vstoupila do temnějšího koridoru, kde je trochu užší ve svém výhledu." Carl Court/Getty Images

Odtajněno

10. května 2024 4:02 SEČ

Od Paula Dallisona

*Vítejte v odtajněném týdenním sloupku o humoru .*

Starší čtenáři si možná vzpomenou na drobnost jménem Brexit, ve které se Spojené království rozhodlo opustit Evropskou unii.

A můžete vidět, proč se to stalo. Hlasování mohlo být v roce 2016, kdy ginový nadšenec Jean-Claude Juncker řídil Evropskou komisi. Ale v době, kdy se Spojené království oficiálně rozloučilo s EU, Komisi vedla Ursula von der Leyenová, nikým nevolená Němka.

A jestli je něco, co Britové nikdy nepřijmou, je to, že jí vládne nikým nevolený Němec.

Nesouvisející poznámky, tento týden jsme viděli první výročí, kdy se králem stal nezvolený Němec Karel III.

Zpátky k Brexitu a už o tom nikdo nemluví. Jen vtip, všichni o tom mluví. A stejným způsobem, jakým byla EU v minulosti pro Brity vhodným obětním beránkem, lze nyní Brexit použít jako záporáka při rozdělování viny v podstatě za cokoli.

Tento týden například zpěvák Rufus Wainwright obviňoval skutečnost, že jeho muzikál „Opening Night“ musel být předčasně ukončen kvůli smíšeným recenzím a antipatii publika k Brexitu (recenze v The New Statesman jej označila za „matoucí“ a „nemilující“, což je shodou okolností, jak je tento sloupec popsán v POLITICO Towers).

„Mám pocit, že od Brexitu Anglie vstoupila do temnějšího koridoru, kde je trochu užší ve svém výhledu,“ řekl Wainwright listu The Guardian. Dodal, že ve Spojeném království „chybí představitivost a zvědavost na změnu“ a že „inscenace a rytmus“ jeho produkce jsou „evropštější“. Bohužel jsem neviděl „Opening Night“, takže nemohu s jistotou říci, co v tomto případě znamená „více evropsky“. Možná, že divadlo, kde se muzikál koná, nabídlo lidi, aby šli na chuzi.

Muzikál se také odehrál v Londýně, kde minulý týden více lidí hlasovalo pro muže s košem na hlavě než pro krajně pravicového kandidáta na prvního kandidáta ve volbách na starostu v Británii. Není to přesně Brexit Central.

Když už mluvíme o věcech, které si starší čtenáři možná pamatují, německá Křesťanskodemokratická unie bývala velmi populární, když tu byla Angela Merkelová. Nyní v opozici šéf strany Friedrich Merz řekl, že Berlín a Brusel by měly sdílet část viny za brexit, protože Spojenému království nebylo nabídnuto dostatek ústupků.

Co znamená německy starý anglický výraz „no shit, Sherlock“?

## **TITULKOVÁ SOUTĚŽ**

---



*„Kniha Liz Trussové! To bys opravdu neměl.“*

Naposledy jsme vám dali tuto fotku:



Díky za všechny příspěvky. Tady je to nejlepší z naší poštovní tašky – není tam žádná cena kromě dárku smíchu, o kterém se, myslím, všichni shodneme, že je mnohem cennější než peníze nebo chlast.